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Discours de renouvellement de nos vœux de mariage

Mesdames, Messieurs, chère famille, chers amis, et toi, [Prénom], mon amour de toujours,

Il y a [nombre] ans, jour pour jour, je me tenais déjà devant vous, le cœur battant, pour dire oui à la personne qui 

partage ma vie. Aujourd'hui, nous voilà de nouveau réunis, entourés de ceux que nous aimons, et croyez-moi, mon 

cœur bat tout aussi fort. Si je tiens à renouveler nos vœux, ce n'est pas par habitude : c'est parce que je choisis 

[Prénom], encore et encore.

Le chemin parcouru depuis ce premier oui ressemble à tout sauf à un long fleuve tranquille. Nous avons appris à nous 

connaître pour de vrai, bien au-delà des belles promesses. Je me souviens encore de [anecdote des débuts], cette 

époque où nous pensions déjà tout savoir de l'amour. Nous savions si peu, en réalité, et c'est ensemble que nous 

avons appris le reste.

Il y a eu des épreuves, je ne vais pas prétendre le contraire. Des nuits sans sommeil, des doutes, et [épreuve 

traversée] que nous avons affrontée côte à côte. Dans ces moments-là, j'ai compris ce que signifiait vraiment le mot 

soutien. Tu ne m'as jamais lâché la main, et c'est sans doute de cela que je suis le plus fier.

Mais il y a eu surtout tant de bonheurs. [Souvenir heureux], nos fous rires sans raison, ces dimanches matins qui ne 

ressemblent à rien et qui valent pourtant tout. Pour cela, [Prénom], je veux te dire merci. Merci d'avoir fait de notre vie 

une histoire que je n'échangerais contre aucune autre.

Alors aujourd'hui, devant vous tous, je renouvelle mes vœux. Je promets de continuer à te faire rire, même avec mes 

blagues que tu connais déjà par cœur. Je promets de t'écouter, de te soutenir et de rester ton allié quoi qu'il arrive. Je 

promets de vieillir à tes côtés sans cesser de te regarder comme au premier jour.

[Prénom], tu es mon foyer, ma certitude et ma plus belle aventure.

Je vous demande maintenant de lever vos verres. À l'amour qui dure, à celui qui grandit, et à toi, [Prénom], qui rends 

chaque jour plus beau. À nous et à toutes les années qu'il nous reste à écrire ensemble. Santé !
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